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тодичної роботи закладу: періодичні звіти завідуючих 
кафедрами про теперішній стан та перспективність орга-
нізації методичної роботи, проводяться методичні семі-
нари з суміжними кафедрами університету, проводяться 
виставки кращих наукових робіт студентів.

Найвищий рівень організації та керівництва мето-
дичною роботою у навчальному закладі забезпечується 
науково-методичною радою. Саме вона остаточно ви-
значає пріоритетні завдання методичної роботи, розгля-
дає та затверджує її плановість, проводить контроль ви-
конання методичної роботи, оцінює та пропонує більш 
прогресивні види методичної роботи та ін.

На рівні університету форми методичної роботи 
приймають більш високий рівень. На виробничих нара-
дах, засіданнях науково-методичної ради та Вченої ради 
університету обговорюються, плануються проведення 
науково-практичних конференцій, організується підго-
товка семінарів, тренінгів та відео конференції, впрова-
джуються методи дистанційного навчання, оцінюється 
робота методкабінетів, проводиться виставка методич-
ної літератури, презентується передовий педагогічний 
досвід.

В теперішній час високої інформатизованості сус-
пільства міняються підходи та пріоритети вищої освіти, 
поновлюється зміст, види та форми роботи як викладачів 
так і студентів. Це стосується і співробітників медичних 
закладів, методична робота в яких в першу чергу набула 

технологічну значимість та компетентність. Вона потре-
бує поєднання педагогічних закономірностей навчання 
і розвиток особистості, уміння корегувати педагогічну 
діяльність з урахуванням умінь, передбачати результати 
навчально-пізнавальної діяльності студентів, добирати 
оптимальні методи викладання, застосовувати педаго-
гічні технології і направляти їх на досягнення якісного 
навчання.

Висновки. Отже, ефективність методичної роботи 
залежить від характеру її організації у навчальному за-
кладі, усвідомлення мети та виконання завдань, якос-
ті викладацького складу і мотивації їх діяльності. Ко-
жен заклад набуває власні традиції, досвід та методи 
розв’язання цієї проблеми. Поглиблення міжнародних 
зв’язків, обмін викладачами, стажування на робочих 
місцях, проведення конференцій покращують програми 
навчання і забезпечують удосконалення нових методів 
навчання і технологій для підвищення рівня підготовки 
студентів у вищих медичних закладах.

Література: 
1 Василькова С. С, Василькова Т. А. Социальная пе-

дагогика. – М., 2009.- С. 344-357.
2. Пальчевский С. С. Соціальна педагогіка. – К., 

2007. – С. 352-453.3. Пособие для руководителей 
образовательных учреждений / Под ред. М.М. Поташни-
ка и B.C. Лазарева. – М.: Новая школа, 2007. 

ОСОБИСТІСНО-ОРІЄНТОВАНІ СТУДЕНТ-ЦЕНТРИЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ  ̶  СУЧАСНІ ЄВРОПЕЙСЬКІ 
ПРИНЦИПИ ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ

Т. І. Єрмоленко, Е. В. Карнаух
Харківський національний медичний університет

Вступ. Сучасна європейська система вищої освіти 
України ставить завдання неухильно вдосконалювати 
форми і методи навчання. Пріоритетними напрямками 
державної політики у розвитку вищої освіти є особис-
тісна орієнтація, постійне підвищення якості освіти, 
оновлення її змісту і форм, запровадження освітніх ін-
новаційних технологій, інтеграція вітчизняної освіти до 
європейського та світового освітніх просторів. 

Основна частина. Викладання фармакології як од-
нієї з головних теоретичних дисциплін доклінічної і 
клінічної підготовки майбутніх лікарів постійно удоско-
налюється. Керуючись сучасною студент-центричною 
моделлю організації навчання, на кафедрі фармакології 
у Харківському національному медичному університеті 
впроваджені педагогічні технології інтерактивного на-
вчання на підставі REAL-методики Н.Маслової з форму-
ванням індивідуального навчального портфоліо студен-

та. Результати інтегрованих ліцензійних іспитів свідчать, 
що саме в умовах студент-центричної моделі особистіс-
но орієнтованих технологій навчання поетапно розкри-
ваються всі особисті моживості засвоення інформації 
та інтелектуальний потенціал студентів. Кожен студент  
проводить аналіз інформації, її відтворення, накопичен-
ня, систематизацію та узагаьнення, а також усвідомлює 
свою особисту відповідальність за результат прийнятого 
рішення та виконану роботу. 

Висновки. Саме особистісно-орієнтовані студент-
центричні технології у навчальному процесі дають 
можливість вдосконалювати та поглиблювати знання з 
дисциплини, підвищувати мотивацію, підтверджувати 
відповідний до сучасних європейських стандартів висо-
кий рівень знань. Це відзеркалює психолого-педагогічне 
спрямування діяльності викладача ВУЗа для організації 
всіх ланок діяльності студентів.  
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